
VPODPEČI BVOKOLICI

Skriti
pevski
talenti?

Čc bi poskusili ugotoviti, kaj študira Baki
Jašari, skoraj ne bi mogli zgrešiti. Glasba je
njegova študijska, strokovna pa tudi Ijubitcljska
prcokupacija. Dolgi, nekoliko na čelo vrženi
dolgi lasje, mu med vodenjem zbora prav goto-
vo prcdstavljajo malo napote, pa tudi izrazno
sredstvo, s katerim pevce in pevke mešanega
zbora »Svoboda« Podpeč — Prescrje opozori na
bližajočo se pevsko »zanko«.

OD LETOŠNJEGA MARCA VODITE
PODPEŠKE LJUBITBLJE ZBOROVSKEGA
PETJA. S KAKŠNIMI SPOZNANJI?.

»Najprej naj rečem, da mi je bilo že po prvih
vajah jasno, da imam pred sabo izkušene Ijubi-
teljske pevce in pevke. Prav tako pa sem se tudi
neizpodbitno seznanil z ugotovitvijo, da je nas
za mešani pevski zbor premalo«.

SEDAJ DVAJSET DO DVAINDVAJSET
PEVCEV N PEVK SLEDI VAŠIM ZBORO-
VODSKIM POTEZAM. KOLIKO BIJIH ŽE-
LELI IMETI OB SEBI?

»Trideset bi bilo za dober začetek, pa tudi
petdeset jih nc bi podil. Če je zbor številčen, je
zanesljiv. Pevci imajo oporo v kolegih in kolegi-
cah. Pa tudi zveni bolj polno, pogumno. To pa
je tudi naš cilj.«

KOT ŠTUDENT 3. LETNIKA AKADEMI-
JE ZA GLASBO IN 1. LETNIKA ODDELKA
ZA MUZIKOLOGIJO FILOZOFSKE FA-
KULTETE, LAHKO PEVCEM IN PEVKAM
PONUDITE TUDI MNOGE TEHNICNE
PEVSKE IZBOLJŠAVE.

»S temi smo ob stalni dirki za izpopolnitev
repertoarja ob nastopih tudi pričeli. Prav vesel
sem, ko smo izboljšali vokalno tehniko. S takimi
izboljšavami bodo še nadaljevali. Še posebno

Jašari Baki

zato, ker moji delovni prijatelji in prijateljice
nikdar ne odklonijo novih naporov, ampak si Ie
žele dobro, ubrano peti«.

V PODPEČ-PRESERJE STE PRIŠEL KOT
ŠTUDENT, KI JE DOMA IZ KOSOVA. KA-
KO SO VAS SPREJELI?

»Morda bi bilo najbolje, da povem s prime-
rom. Ni bilo gotovo, da bom po napornem
pomladanskem delu vaj in nastopov lahko tudi
jeseni vodil zbor. Končno sem rešil vse zaplete
in jim sporočil, da se bomo jeseni spet srečevali
dvakrat do trikrat tedensko. Ne morem opisati
veselja in ponovnega sprejema med pevci in
pevkami. Dobri in disciplinirani so moji pevci.
Če bi jih bilo vsaj še enkrat več, bi bilo pa sploh
krasno!«
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